

全国铁路实行新的货物列车运行图

□樊曦

新华社北京4月10日电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,10日18时起,全国铁路实行新的货物列车运行图。调图后,货运产品进一步优化,快运班列及大宗货物直达列车数量增加,为有效降低全社会物流成本,更好服务建设全国统一大市场,助力经济社会高质量发展提供有力支撑。

据国铁集团货运部负责人介绍,以此次调图为契机,铁路部门紧密对接市场需求,全面优化快运班列产品。

一是增加城际和多式联运

班列产品供给。为加快构建全国快货物流圈,与一季度相比,铁路部门增开跨铁路局集团公司的快运班列31列,总量达到245列。其中,首次在北京(大红门)至广州(官窑)间开行时速120公里多式联运班列,主要运送电商快递货物,将大幅提高货物运输效率。

二是提升中欧、中亚班列开行质量。铁路部门分别安排中欧、中亚班列图定线路87条、39条,加大跨里海运输走廊中欧、中亚班列组织力度,积极拓展境外运输通道,保障国际供应链稳定

畅通;扩大中欧班列全程时刻表编制范围,每周安排开行全程时刻表中欧班列5列,后续将根据需求持续扩大开行规模;加快推进阿拉山口口岸综合查验场建设,与海关部门加强合作,积极推广铁路快速通关模式,提升口岸通关能力和效率,助力畅通国内国际双循环。

此外,此次调图,铁路部门进一步扩充大宗货物运输能力,保障电煤、粮食、春耕化肥等国计民生重点物资运输需求,安排开行跨铁路局集团公司大宗货物直达列车389列,较一季度增加37列。

俄罗斯和哈萨克斯坦因严重洪灾疏散10万人

据新华社专特稿 俄罗斯和哈萨克斯坦近日因融雪和大坝决堤遭遇至少70年来最严重洪灾。截至9日,俄哈两个邻国已对逾10万民众发布疏散令。俄罗斯的奥伦堡州、秋明州和库尔干州以及哈萨克斯坦的10个地区宣布进入紧急状态。

据路透社报道,这是受影响地区至少70年来最严重的洪灾。俄罗斯乌拉尔山脉、西伯利亚以及哈萨克斯坦靠近乌拉尔河和托博尔河的多个地区受到洪灾波及。地方官员说,河流在几小时内上涨至有记录以来的最高水位。

9日,俄罗斯奥伦堡州首府奥伦堡市附近的乌拉尔河水位达到9.31米,超过了9.3米的危险水位临界值。这座城市有约55万人口,奥伦堡州州长丹尼斯·帕斯勒通过社交媒体敦促危险地区的居民抓紧疏散。

奥伦堡市第一副市长阿列克谢·库季诺夫10日告诉媒体,乌拉尔河水位一夜之间上升近50厘米,该市300多户家庭受灾。他敦促当地居民撤离灾区。水文学家预测,乌拉尔河水位未来24小时内还将上升30至70厘米。

乌拉尔河是欧洲第三长河,流经俄罗斯和哈萨克斯坦,注入里海。乌拉尔河目前正值春汛,河冰解冻导致水位迅速上涨。5日,乌拉尔河上游的奥尔斯克市一大坝决堤,加剧了融雪造成的洪涝灾害。

哈萨克斯坦因洪水疏散了8.6万多人。受灾严重地多为与俄罗斯接壤地区。

俄罗斯政府9日说,总理米哈伊尔·米舒斯京与哈萨克斯坦总理奥尔扎斯·别克捷诺夫通话,讨论共同应对两国边境地区洪灾的措施。

刘曦



包银高铁施工忙

4月10日凌晨,工作人员在包西上行线路上作业。当日凌晨,在内蒙古包头市,包银高铁引入包头枢纽工程的关键控制性工程之一——包西上行线路拨接完成施工。

包银高铁是国家“八纵八横”高铁网京兰通道的重要组成部分。其中内蒙古段全长402公里,设计速度每小时250公里。

新华社记者 刘磊 摄

七部门发文推动工业领域设备更新

据新华社北京4月10日电 记者4月9日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、国家发展改革委、财政部等七部门近日联合印发《推动工业领域设备更新实施方案》(下称《实施方案》)。《实施方案》提出,到2027年,工业领域设备投资规模较2023年增长25%以上,规模以上工业企业数字化研发设计工具普及率、关键工序数控化率分别超过90%、75%,工业大省大市和重点园区规上工业企业数字化改造全覆盖。

我国工业领域设备规模大、更新潜力足。数据显示,2023年末,我国规模以上工业企业资产已经超过167万亿元,多种关键设备保有量全球领先,如工业机器人保有量占全球三分之一,新增装机量超过全球总量的一半。

《实施方案》提出实施先进设

备更新行动、数字化转型行动、绿色装备推广行动、本质安全水平提升行动四项重点任务。

其中在实施先进设备更新行动方面,将针对工业母机、农机、工程机械、电动自行车等生产设备整体处于中低水平的行业,加快淘汰落后低效设备、超期服役老旧设备;重点推动工业母机行业更新服役超过10年的机床等。针对航空、光伏、动力电池、生物发酵等生产设备整体处于中高水平的行业,鼓励企业更新一批高技术、高效率、高可靠性的先进设备。

在实施数字化转型行动方面,将以生产作业、仓储物流、质量管控等环节改造为重点,推动数控机床与基础制造装备、增材制造装备、工业机器人、工业控制装备、智能物流装备、传感与检测装备等通用智能制造装备更新。

围绕生产、管理、服务等制造全过程开展智能化升级,优化组织结构和业务流程,打造智能工厂。

《实施方案》明确多项保障措施。其中,将加大财税支持,加大工业领域设备更新和技术改造财政支持力度,将符合条件的重点项目纳入中央预算内投资等资金支持范围。加大对节能节水、环境保护、安全生产专用设备税收优惠支持力度,把数字化智能化改造纳入优惠范围。

在加强金融支持上,设立科技创新和技术改造专项再贷款,引导金融机构加强对设备更新和技术改造的支持。发挥国家产融合作平台作用,编制工业企业技术改造升级导向计划,强化银企对接,向金融机构推荐有融资需求的技术改造重点项目,加大制造业中长期贷款投放。

郭倩

一季度我国汽车产销量同比分别增长6.4%和10.6%

新华社北京4月10日电 记者从中国汽车工业协会获悉,1至3月,我国汽车产销量分别达660.6万辆和672万辆,同比分别增长6.4%和10.6%。

中汽协副秘书长陈士华介绍,一季度,汽车行业经济运行起步平稳,实现良好开局。春节后,各企业新车集中上市,车展等线下活动陆续开展,部分

地区出台以旧换新等促销政策,拉动汽车销量环比同比呈现较快增长。

中汽协数据显示,我国新能源汽车产销量延续快速增长势头。1至3月,我国新能源汽车产销量分别达211.5万辆和209万辆,同比分别增长28.2%和31.8%,市场占有率达31.1%。在新能源汽车主要品种

中,与上年同期相比,三大类新能源汽车品种产销量均呈不同程度增长。

陈士华表示,当前,整车出口依然保持较高水平,为拉动行业增长继续发挥积极作用。1至3月,我国出口汽车132.4万辆,同比增长33.2%,其中新能源汽车出口30.7万辆,同比增长23.8%。

张晓洁 高亢

拍卖(变卖)公告

(2024)苏0902执335号

盐城市亭湖区人民法院在淘宝网司法拍卖网络平台上依法拍卖(变卖),拍卖(变卖)标的如下:

盐城市区建军东路32号4幢201室。第一次拍卖时间:2024年5月20日10时至21日10时,起拍价343407.63元,若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。

第二次拍卖时间:2024年6月10日10时至11日10时,起拍价274726.10元。

详细情况见淘宝网,网址:<http://sf.taobao.com/0515/09>。

优先购买权人愿意参与竞拍的,须在拍卖(变卖)开始3日前向本院申报。

盐城市亭湖区人民法院
2024年4月10日

公告

因预安排检修于4月18日11:00至15:30,影响线路涉及10kV潮泰线。10kV潮泰线影响用户:公变,无。专变,双龙集团上海防爆电机盐城有限公司3207102126712。

因预安排检修于04月18日9:00至14:30,影响线路涉及盘湾变10kV盘林线。盘湾变、青墩镇、盘林线代码(153)影响用户:才塘20#变。

因预安排检修于4月18日9:30至15:00,影响线路涉及10kV松江线。10kV松江线影响用户:公变,无。专变,盐城东泰房地产开发有限公司3203082606160。

查询电话:89895598